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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 14 del 01/10/2021 

 

L’anno duemilaventuno (2021), il giorno uno (1) del mese di Ottobre, alle ore 11,00 in prima 

convocazione, ed occorrendo alle ore 12,00 in seconda, è convocata presso l’Aula Consiliare 

del Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 37698 del 

29.09.2021 per discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedenti 
2. Disamina proposta di deliberazione avente ad oggetto: Sentenza n. 67/2021 emessa dal 

giudice di pace – riconoscimento debito fuori bilancio 

3.   Varie ed eventuali 
 

Alle ore 11,05 in prima convocazione, constatata la presenza del numero legale, il Presidente 

dichiara aperta la seduta. 

Sono presenti i Consiglieri Comunali: Corleto, Casablanca, Ditta, Viola, Maltese, Mandina, 

Martire, Di Bella ed il Presidente Giancana; il consigliere Maltese entra alle ore 11,10, 

mentre alle 11,20 entra il consigliere Martire ed alle 11,40 la consigliera Di Bella. 
 

Il Presidente, apre i lavori della Commissione, con la lettura della precedente seduta del 

22.09.2021di cui al primo punto all’O.d.g.; successivamente si passa alla trattazione del 

secondo punto all’o.d.g. con l’intervento del consigliere Casablanca. Questi propone alla 

commissione di trattare tutte e 3 le sentenze del giudice di pace per il riconoscimento dei 

conseguenti debiti fuori bilancio, ottenendo l’approvazione da parte di tutti i consiglieri, con la 

revoca delle convocazioni previste per il 5 e 7 ottobre 2021. 

 

Si procede, a cura della consigliera Viola, alla lettura della sentenza n. 67/2021 con alcune 

precisazioni da parte dei consiglieri circa la correttezza dell’iscrizione come debito fuori 

bilancio. In tanti, e tra questi la consigliera Di Bella avrebbero preferito il ricorso alla 

negoziazione, per evitare l’aggravio di spese per l’Ente. Anche il consigliere Casablanca 

condivide questa posizione, facendo notare che a fronte di un debito di circa 500 euro, il 

Comune con la trattazione in Consiglio e presso le commissioni dovrà spendere per almeno 3 

volte la predetta somma. 

 

Si passa quindi, a cura del presidente, alla votazione, con il seguente risultato:  

i consiglieri Maltese, Casablanca, Corleto, Mandina, Di Bella, Giancana si esprimono 

favorevolmente, mentre i consiglieri Viola, Martire e Ditta si dichiarano astenuti. Il presidente 

Giancana nel dichiararsi favorevole farà le sue opportune considerazioni politiche in sede di 

Consiglio comunale. 

 

Il Consigliere Martire, subito dopo la votazione, e precisamente alle ore 11.40 esce dall’aula 

per impegni personali. 

 

Per quanto riguarda le altre 2 sentenze vengono inserite al terzo punto all’O.d.g., come varie ed 

eventuali, e se ne dà contestuale lettura. E’ da notare che tutte e 3 le sentenze recepiscono il 

parere favorevole del Collegio dei revisori. 

 

Pertanto, si procede con la votazione delle altre 2 sentenze con il seguente risultato: 
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a favore i consiglieri Corleto, Casablanca, Di Bella, Mandina, Maltese, Giancana, ed astenuti 

Ditta, Viola. 

 
In assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, il Presidente alle ore 

12,05 dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 
 

 

Letto, confermato e sottoscritto   

  

        IL SEGRETARIO                                                                     IL PRESIDENTE 

   (DI MAIO SALVATORE)                    (GIANCANA ANTONIO) 


